

Алешкинский



№2 (2)
8 АВГУСТА
2024 года

ВЕСТНИК

ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ АЛЕШКИНСКОГО ОКРУГА



Молодежь округа создаст парламент

Стр. 3



Мирная работа с риском

Стр. 4

ДОСКА
ОБЪЯВЛЕНИЙ

Важные объявления

Стр. 6–7

МЕДРАБОТНИКИ АЛЕШЕК: СОВЕРШАЯ ПОДВИГ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Первый заместитель Руководителя Администрации Президента Сергей Кириенко, совместно с Министром здравоохранения России Михаилом Мурашко и Губернатором Херсонской области Владимиром Сальдо посетили Алешкинскую центральную районную больницу.

Алешкинская ЦРБ находится всего в 10 километрах от зоны боевого соприкосновения в Херсонской области. Тем не менее ее персонал продолжает жить и работать в городе. Каждый день они рискуют собой, спасая жизни других, ведь Алешкинский округ подвергается по-

стоянным и жестоким обстрелам со стороны террористического киевского режима.

Во время встречи с медицинским персоналом лечебного учреждения лучшим сотрудникам вручены государственные, президентские и ведомственные награды за высокие достижения и гражданский героизм.



«Этот подвиг – тысячи жизней, которые вы спасаете, вам за это низкий поклон и огромное спасибо», – поблагодарил медработников Первый заместитель Руководителя Администрации Президента Сергей Кириенко.

Также в Алешкинскую ЦРБ доставили несколько хирургических наборов и комплектов противоосколочной защиты.

В рамках федеральной программы «Модернизация первичного звена» Херсонской области в 2023 году закуплено и введено в эксплуатацию 42 единицы крупного медицинского оборудования. И работа в этом направлении продолжается.

«Темпы переоснащения лечебного учреждения, находящегося фактически на

передовой, надо увеличить. Необходимые материально-финансовые возможности имеются, поэтому рекомендовали главному врачу Алешкинской ЦРБ Владимиру Харлану составить и подать соответствующие расширенные запросы», – отметил Губернатор Херсонской области Владимир Сальдо.

Продолжение на стр. 3

ПОМОЧЬ ЛЮДЯМ: О ЧЕМ ПРОСЯТ ЖИТЕЛИ ОКРУГА

И.о. главы Алешкинского муниципального округа Руслан Хоменко провел в селе Счастливое личный прием граждан.

Большинство вопросов жителей касались восстановления документов, проблем водоснабжения, вопросов доступности общественного муниципального транспорта и подготовки к отопительному сезону.

Во время личного приема со своей бедой к Руслану Хоменко обратился 68-летний Руслан Русов. В начале

мая текущего года он, вместе с сыном Сергеем, переехал в с. Счастливое Алешкинского округа. До этого они жили в Казачьих Лагерах, в непосредственной близости от линии фронта. Во время одного из сильных обстрелов со стороны ВСУ сын и жена Руслана Анатольевича получили серьезные ранения. Женщина



скончалась спустя 6 суток. Хоронить ее пришлось прямо во дворе. Из-за постоянных прилетов отец с сыном вынуждены были долгое время сидеть в подвале. До тех пор, пока не пришли российские военные и не спасли их.

Русовых привезли на более безопасную территорию, в село Счастливое. Здесь их обеспечили всем необходимым: жильем, продуктами, одеждой, деньгами. Но кроме имущества, во время обстрелов Казачьих Лагерьей были

уничтожены и документы пострадавших.

После личного приема у и.о. главы округа обращение сразу взяли в работу. Сейчас сотрудники администрации помогают восстановить документы Руслану Русову. Его сын Сергей уже получил паспорт. В ближайшее время ему перечислят необходимые социальные выплаты.

Вопрос находится на личном контроле Руслана Хоменко. Администрация Алешкинского округа прилагает все усилия для оперативного ре-

шения проблем всех обратившихся граждан.

«По некоторым вопросам ситуацию удастся разрешить уже во время личного общения, для решения других требуется время. Хотелось бы, конечно, чтобы и сами граждане, коллективно, собирая сход жителей, через своих депутатов проявляли больше активности, предлагая реальные меры по улучшению ситуации в своем населенном пункте», – отметил и.о. главы Алешкинского муниципального округа Руслан Хоменко.



НОВАЯ ЖИЗНЬ ОЧЕНЬ СТАРОЙ ШКОЛЫ

Губернатор Херсонской области Владимир Сальдо совместно с и.о. главы Алешкинского муниципального округа Русланом Хоменко проинспектировали ремонт школы в селе Тарасовка.

Во время рабочей поездки Владимир Сальдо провел встречу с главой и муниципальными служащими Алешкинского округа. Они обсудили вопросы модернизации критически важной инфраструктуры на территории муниципалитета. По словам Губернатора, эта проблема острая и непростая, однако она требует решения в кратчайшие сроки. При этом в безусловном приоритете – обновление образовательной инфраструктуры.

«В ходе поездки в Алешкинский округ лично осмотрел ход строительных работ в школе села Тарасовка. Тарасовская школа заработала еще в 1968 году, за 56 лет она силь-

но обветшала. Сейчас образовательное учреждение капитально ремонтирует шеф-регион Калининградская область», – отметил Владимир Сальдо.

Сейчас в школе обучается 164 ученика. Условия, в которых занимались ребята до начала восстановительных работ, оставляли желать лучшего. За 55 лет не было проведено ни одного капитального ремонта всего здания – выполнялись лишь текущие ремонты и частичные капитальные в некоторых помещениях.

Старое строение требовало незамедлительного восстановления. На помощь пришли специалисты из региона-шефа Калининградской области.



На сегодняшний день они укрепили все стены здания, в дверные проемы установили

металлические каркасы. Стены пищеблока, умывальной зоны, медицинского кабинета

и санузлов обложили плиткой. Также ремонтники заменили всю систему отопления и электропроводку, установили новые системы водоснабжения и канализации, монтируют вентиляционную систему.

Также ремонтно-строительной бригадой залиты бетоном полы всего первого этажа, на 1 и 2 этажах подбиты потолки гипсокартоном, полностью оштукатурен спортзал, заменены 80% оконных проемов пластиковыми стеклопакетами, стены 1 этажа всего здания обшиты металлическими каркасами для облицовки.

И дети, и учителя с нетерпением ждут завершения работ, чтобы заниматься в обновленных, пригодных для обучения условиях.

«После обновления школы дети смогут учиться в полностью современном учебном заведении, соответствующем высоким стандартам российского образования», – подчеркнул Губернатор Херсонской области Владимир Сальдо.

Также в ходе рабочей поездки в Алешкинский округ глава области посетил местный храм, где в ближайшее время будет установлен новый иконостас алтаря.

МЕДРАБОТНИКИ АЛЕШЕК: СОВЕРШАЯ ПОДВИГ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Окончание, начало на стр. 1

Визит Сергея Кириенко, Михаила Мурашко и Владимира Сальдо стал знаковым событием для жителей округа, ведь люди еще раз убедились, что их проблемы и потребности важны как на областном, так и на государственном уровне.

«Их приезд очень важен для нас! Сейчас больница – это главное место в городе. Здесь люди могут воспользоваться электроэнергией, узнать новости, а также получить медицинскую и гуманитарную помощь. Сотрудники больницы, рискуя собой, ежедневно спасают жизни жителей города. Я от всей души благодарю медицинских работников, сегодня они настоящие герои России!» – подчеркнул и.о. главы Алешинского муниципального округа Руслан Хоменко.

Общий коечный фонд больницы на сегодняшний день составляет 275 коек. Медучреждение продолжа-



ет функционировать и развиваться. Для местных жителей это имеет огромное значение, ведь они могут в любой момент обратиться за медицинской помощью и получить ее.

«Именно благодаря деятельности ЦРБ люди в прифронтовых Алешках могут

жить и работать, несмотря на непроходящую угрозу со стороны боевиков украинских формирований. Больница делает город живым, и за это моя огромная признательность всем медицинским работникам», – прокомментировал Владимир Сальдо.

ТЯЖЕЛОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

Воскресенье, 4 августа, выдалось тяжелым днем для Алешек. Два массированных обстрела мирных кварталов города. 14 раненых. До обеда нацисты нанесли варварский удар по оживленному в воскресенье рынку Алешек. Ранения разной степени тяжести получили сразу 8 человек.

А сразу после обеда ВСУ начали прицельно бить фрудронами по многоэтажкам на ул. Пролетарской – целясь в окна, где еще живут люди. В одной из 9-этажек начался большой пожар. Осколочные ранения здесь получили 6 мирных жителей разного возраста.

«Большинство из пострадавших – люди старшего поколения. Удары артиллерии и дронов совершенно очевидно не были случайными – что центральный рынок, что жилую многоэтажку спутать нельзя ни с чем», – отметил глава Правительства Херсонской области Андрей Алексеенко.

В Алешковскую центральную районную больницу доставили 8 мирных жите-

лей, пострадавших в результате обстрела центрального рынка Алешек со стороны боевиков ВСУ.

«Все пациенты получили осколочные ранения. 2 человека находятся в тяжелом состоянии – они направлены на дальнейшее лечение в Скадовскую центральную районную больницу. Состояние еще 4 пострадавших врачи оценивают как средней степени тяжести – пациенты госпитализированы в Алешковскую больницу», – рассказал глава регионального Минздрава Артыш Сат.

Два пациента в легкой степени тяжести получают медицинскую помощь амбулаторно – в госпитализации необходимости нет.

«По поручению Губернатора Херсонской области Владимира Сальдо ситуация находится под моим личным контролем. После стабилизации состояния пострадавшие при необходимости будут направлены на специализированное лечение в другие регионы страны», – добавил Артыш Сат.

МОЛОДЕЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ: ИНИЦИАТИВА АЛЕШКИНСКИХ АКТИВИСТОВ

Стратегию формирования Молодежного парламента Херсонской области обсудили депутаты областной Думы совместно с активистами из Алешкинского округа и членами Молодежного парламента города Сочи.

«Сейчас мы занимаемся созданием Молодежного парламента Херсонской области, а также работаем над вопросом создания молодежных парламента в муниципальных округах. Ребята из Алешкинского округа выступили с инициативой и уже активно работают в этом направлении: взаимодействуют с Советом депутатов муниципалитета, органи-

зуют работу на местах. Они в этом вопросе первопроходцы», – рассказал член Палаты молодых законодателей при Совете Федерации, замруководителя фракции партии «Единая Россия» в Херсонской областной Думе Тамерлан Цаликов.

После создания Молодежного парламента ребята нашего региона смогут участвовать в рабочих груп-



пах при комитетах, круглых столах, постоянных комиссиях, приемах граждан. Так они будут перенимать опыт у депутатского корпуса и получать новые компетенции.

Молодежный парламент города Сочи на первых порах будет оказывать организационную и методическую помощь херсонской моло-

дежи. В дальнейшем наладят тесное сотрудничество по реализации совместных проектов.

Сейчас парламентарии нашего региона прорабатывают вопрос совместно с Министерством молодежной политики Херсонской области. Они разрабатывают критерии отбора кандидатов для

включения в состав Молодежного парламента, готовят необходимую нормативную базу.

К началу сентября планируется сформировать первый состав Молодежного парламента Херсонской области.

В рабочей встрече также принял участие зампред Облдумы Павел Тропкин.



ПОЧТАЛЬОНЫ ХЕРСОНЩИНЫ: РИСКУЯ СОБСТВЕННЫМИ ЖИЗНЯМИ..

Сегодня профессия почтальона – одна из самых опасных и в то же время героических на левобережье Херсонской области. В особенности на территории 15-километровой зоны, которая подвергается постоянным обстрелам со стороны ВСУ. Здесь работают только самые стойкие и храбрые специалисты, которые считают свою профессию призванием и решили посвятить жизнь служению людям.

Инна Мандрык почти 30 лет работала на почте. Вначале бухгалтером, позже – почтальоном. До СВО жила и работала в Херсоне. Когда в область пришла Россия, Муж недавно перенес операцию на сердце, и любые передвижения могли стоить ему жизни. Как только он сталправляться – семья уехала на левый берег. Это ее родные



женщина без раздумий продолжила работать по профессии. В то время в ней, так же как и других специалистах почты, очень нуждались простые херсонцы, в особенности пенсионеры, которых киевский режим бросил на произвол судьбы.

«Шли утром на работу. Собрались, пришли, нам сказали, что война началась. Нам сказали по домам разойтись сначала, потом опять мы пришли. Когда Россия уже вошла в Херсон, еще российской почты не было, мы возили еще гривну раздавали по таким селам, что нам даже военные говорили «Куда вы едете?» – вспоминает женщина.

Только вот эвакуироваться со всеми она не смогла.

места, ведь свой трудовой стаж Инна Ивановна начинала в Цюрупинском районе, ныне – Алешкинском округе. Жители ряда сел до сих пор помнят и уважают ее.

«Я не могла сразу поехать, у меня мужу сделали операцию на сердце очень тяжелую, нельзя было даже волноваться. А он коренной херсонец у меня, то есть трудно было ему из дома уезжать, но все-таки мы приняли решение, что нам надо ехать сюда, в родные места. Мы поехали в объезд, через Польшу, Литву, Латвию ехали. Шесть суток только в дороге были. Ну зато я приехала сюда, где мой родной коллектив, я их всех люблю», – делится Инна Мандрык.



Женщина продолжила работать почтальоном. Сейчас она трудится в одной из самых опасных зон, которая часто подвергается обстрелам со стороны боевиков киевского режима. Инна Иванов-

платят ей благодарностью и признательностью.

«Я свою жизнь предоставила этим людям, посвятила им, потому что они без нас не справятся», – убеждена Инна Мандрык.



на и ее коллеги каждое утро надевают бронежилеты. Говорит, что они привыкли к опасным ситуациям:

«Солонцы, Левые и Правые Саги, Подлесное, в Алешки мы ездили... То есть тяжелые села. Вот со мной другая машина ездит, Елена Анатольевна начальник там. У нее Крынки, Песчанка, Пойма. У нас села очень тяжелые. И мы к ним приехали даже после потопа, когда вода сошла еще не полностью, но по дороге мож-



но было проезжать. Мы туда приехали – это было очень страшное зрелище. Это были как села-призраки: людей нету, животных нету.

В единственном селе, это были Саги, там очень много собак, они как-то спаслись. У нас слезы текли из глаз... Мы начали по кусочку рвать им и раскидывать (еду – ред.), и остался кусочек один – а тут две собаки. И вот, одна собака подошла, понюхала, села и ждала, когда другая подойдет и этот кусочек съест... Даже животные друг друга вот так поддерживают».

Инна Ивановна считает своим долгом помогать землякам и поддерживать их в это нелегкое время. А люди

лишь и оставаться в городе стало крайне опасно, семья переехала в Скадовск. Там Елена устроилась на почту. Однако в села Алешкинского округа, рядом с которыми идут боевые действия, она выезжает и сейчас.

«Очень страшно... Летают дроны, есть взрывы. В прошлом году мы ехали с водителем и перед нами, метров за 50, был прилет. Мы, конечно, развернулись и поехали назад. Были мы и в Песчанке, это тоже левобережье. Было такое, что приезжаем и выдаем (деньги – ред.) под обстрелами, газеты разносим. Сейчас мы ездим на Раденск, более и менее спокойно, но не всегда. Бывают тоже и прилеты, бывает, что уезжаем – спокойно все, а приезжаем – этого здания, допустим, уже нет», – рассказывает почтальон.

Алешкинский муниципальный округ – одно из самых опасных направлений для работников почты. Но главной задачей людей этой профессии остается своевременная доставка пенсий. Ведь даже в зоне постоянных обстрелов до сих пор остаются люди. Большинство из них – одинокие пенсионеры, говорит Елена Погуляева:

«Жалко людей. Если мы туда не поедem, кто еще поедет? Не каждый согласится, потому что действительно под обстрелами выдаешь и на все это нужно время. Было, что и в Казачьи Лагерья мы ездили, когда можно было ездить, тоже под обстрелы попадали. Те, кто там остался – просто выживают. И они, конечно, бегут, получают эту пенсию потому, что больше не за что им жить. Многие уже выехали с тех сел, а старички в основном все сидят, так что приходится к ним ехать. Не вижу я себя на другой работе».

«Не вижу я себя на другой работе», – Елена Погуляева.

Служению людям посвятила свою жизнь и коллега Инны Мандрык Елена Погуляева. До начала СВО она работала в Херсоне в торговой сфере. Когда началась эвакуация, женщина с семьей решила перебраться в Алешки, где у них был дом.

«Муж сюда сначала приехал сам, а потом и нас с сыном забрал. Там уже было много обстрелов, много руин, уже было страшно, конечно», – вспоминает Елена.

В Алешках женщина работала продавцом в продуктовом магазине. Но уже в 2023 году, когда обстрелы усили-



«МЫ ВМЕСТЕ»

ТЕПЕРЬ И В АЛЕШКИНСКОМ ОКРУГЕ

Филиалы штаба «Мы вместе» открыты в с. Тарасовка Алешкинского муниципального округа и с. Новомихайловка Новотроицкого округа. Руководить филиалами и заниматься выдачей гуманитарной помощи будут активные девушки Татьяна и Наталья.



инвалидам, которые не имеют возможности купить даже коляску, палочку. Недавно инвалидную коляску бабушке доставили. Было много радости, ведь она живет одна и раньше не выходила из дома, а теперь сможет передвигаться. Также мы уже несколько раз оказывали помощь раненым военным на передовой».

Администрация Алешкинского округа выделила помещение для филиала в местном клубе. Однако этот офис нуждается в ремонте.

«Мы с и.о. главы Алешкинского округа Русланом Хоменко обратились за помощью к представителям из шеф-региона Калининградской области, которые сейчас работают в округе, и нам пошли на встречу. Уже закуплены все необходимые строительные материалы, в ближайшие дни начнется ремонт», – резюмировала руководитель филиала регионального штаба «Мы вместе» в с. Тарасовка.

Помощь людям считает своим призванием и Наталья, которая возглавила филиал в Новомихайловке Новотроицкого округа. Она переехала сюда из села Партизаны Генического округа



га, который прошлым летом подвергся сильному ракетному обстрелу со стороны боевиков ВСУ. Тогда она осталась без жилья. Женщине с дочерью дали дом в Новомихайловке.

«Наталья получала помощь у нас как пострадавшая, – рассказывает руководитель Херсонского штаба «Мы вместе» Ольга Яворская. – Сейчас она решила тоже помочь людям. За это никто ничего не платит, просто люди решили организовать такие штабы, чтобы в их населенных пунктах быстрее оказывалась помощь людям. Наша задача – открыть филиалы в каждом населенном пункте».

Как сообщила Ольга Яворская, в ближайшее время бу-

дут открыты филиалы в Новой Каховке и Каховке:

«Администрации выделяют бесплатно помещения. Добровольцы, которые являются руководителями этих филиалов, собирают заявки от людей, которым сейчас тяжело, которые оказались в непростой ситуации. Пересылают заявки нам, мы собираем (гуманитарную помощь – ред.), передаем на филиалы, а они раздают жителям».

Татьяна и Наталья уже обрабатывают адресные заявки. Деятельность девушек крайне важна для жителей их населенных пунктов, ведь теперь у людей есть место, куда можно обратиться в любое время и оперативно получить помощь.



Татьяна – заведующая детским садом в селе Тарасовка Алешкинского округа. Волонтерская деятельность ей давно знакома. Какое огромное значение имеет помощь и участие для людей, попавших в беду, она увидела еще в прошлом году, когда боевики киевского режима совершили теракт на Каховской ГЭС.

«У нас очень близко идут боевые действия. Когда произошел теракт на Каховской ГЭС, люди остались без жилья. Кто-то смог воспользоваться сертификатом и уехал. Но осталось немало людей, в основном преклонного возраста, которые не могут и не хотят никуда уезжать. Некото-

рые остались одни, у некоторых даже нечего было кушать.

Когда было подтопление, людей вывозили в Тарасовку, спасали от воды. Это было очень страшно, люди потеряли все, дети на руках... Мы кормили их, подключали поваров из детского сада, администрация помогала продуктами. Мне их было очень жалко. Я решила на такой шаг ради них», – делится Татьяна.

Когда появилась возможность открыть филиал штаба «Мы вместе», девушке предложили стать его руководителем:

«Я, конечно, согласилась, ведь это возможность помочь детям, семьям, которые нуждаются в помощи,



НА КОНТРОЛЕ – УПРОЩЕНИЕ РЕГИСТРАЦИИ ГРАЖДАН

Наиболее острые вопросы, касающиеся регистрации граждан, обсудили на рабочем совещании в селе Виноградово.



В мероприятии приняли участие начальники территориальных отделов администрации Алешкинского муниципального округа, а также начальник отдела по работе с гражданами РФ управления по вопросам миграции ГУ МВД России по Херсонской области.

«В результате встречи были урегулированы вопросы межведомственного взаимодействия администрации округа и миграционной службы ГУ МВД. Регистрация граждан и выдача всех необходимых документов находятся на особом контроле администрации Алешкинского муниципального округа. Мы делаем всё необходимое для упрощения регистрации граждан в государственных органах Российской Федерации», – отметил заместитель главы Алешкинского муниципального округа Сергей Кулагин.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ АЛЕШКИНСКОГО ОКРУГА

Жители Алешкинского округа могут обратиться за помощью в Администрацию по телефону: +7(990)138-50-61.



АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ИНФОРМИРУЕТ:

О переходе полномочий по осуществлению оформления опеки над совершеннолетними и несовершеннолетними гражданами от администрации Алешкинского муниципального округа к управлению социальной защиты населения Алешкинского муниципального округа.

Прием заявлений на установление опеки будет осуществляться по адресу:
г. Скадовск, ул. Мариинская, 78
с 9:00 по 14:00.

Телефоны горячей линии:
+7 (990) 111-79-28;
+7 (990) 080-77-18;
+7 (990) 111-79-30.

ОБЛЭНЕРГО ИЗМЕНИТ КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН

Сотрудники ГУП «Херсоноблэнерго» с 12 августа будут принимать звонки от граждан по единому номеру телефона кол-центра:



ЖИТЕЛИ АЛЕШКИНСКОГО ОКРУГА МОГУТ ЗАКЛЮЧИТЬ СОЦИАЛЬНЫЙ КОНТРАКТ

Социальный контракт – это договор между местным органом соцзащиты и гражданами или семьями с низким доходом. Регион обязуется помочь нуждающимся финансово, а те должны трудоустроиться, пройти обучение или начать свое дело.

С помощью социального контракта можно:
– найти работу;
– открыть свое дело;
– развить личное подсобное хозяйство.

Соцконтракт – это не просто выплата, а индивидуальный план действий для каждого гражданина, обратившегося за помощью.

Контракт отличается от классических пособий для малоимущих тем, что в итоге у человека должен появиться стабильный источник дохода.



Официальная почта Минтруда для обращений граждан:
depsoc@khogov.ru
Телефон горячей линии Министерства:
+7(990)034-07-67.

ВАЖНЫЕ НОМЕРА ТЕЛЕФОНОВ

- Алешкинский комплексный центр социального обслуживания населения: +7 (990) 097-90-68;
- Алешкинское управления труда и социальной защиты: +7(990)111-79-28, Скадовск, ул. Мариинская, 78;
- официальная почта Минтруда для обращений граждан: depsoc@khogov.ru;
- телефон горячей линии Минтруда области: +7(990)034-07-67;
- отделение Социального фонда России по Херсонской области: +7(990)051-38-96, Скадовск, ул. Александровская, 32;
- Облводоканал, Алешкинский участок: +7(990)081-68-68;
- по вопросам разрушенного и поврежденного жилья: +7(990)138-50-61.

ПРОПУСКНОЙ РЕЖИМ: КОГДА, ЗАЧЕМ, ПОЧЕМУ

Пропуск не понадобится гражданам с паспортами РФ и пропиской в 15-километровой зоне.

С августа в Херсонской области ввели особый режим въезда в 15-километровую зону вдоль левого берега Днепра. Фактически это прифронтовая зона, в которой тем не менее продолжают жить и работать люди. Это касается и Голопристанского округа. Соответствующий Указ подписал Губернатор Херсонской области Владимир Сальдо.

Он подробно рассказал, для чего необходим пропускной режим, а также кому потребуются пропуск и как его получить:

– Это делается для обеспечения вашей безопасности, защиты от диверсий и терактов со стороны прифронтовиков киевского режима. Усиление контроля здесь необходимо и обязательно даст положительный эффект.

С 1 августа пропускная система в пилотном режиме начала работать в Кахов-



ском муниципальном округе. Проверим её эффективность, выявим и устраним шероховатости.

До конца августа она будет введена во всех округах вдоль линии боевого соприкосновения в пределах 15-километровой зоны: Новокаховском городском, Алешкинском, Великолетихском, Верхнерога-чискском, Голопристанском, Горностаевском муниципальных.

Пропуска будут выдавать администрации муни-

ципальных округов по месту жительства или работы граждан. Туда люди должны заблаговременно обратиться с соответствующим заявлением.

– Дорогие друзья, конечно, это лишние хлопоты для вас, однако мы живём в военное время, и дополнительные меры контроля необходимы. Заранее обдумывайте свои планы на поездки и заблаговременно оформляйте себе пропуска, – отметил Владимир Сальдо.

ОБЪЯВЛЕН КОНКУРС ПО ФОРМИРОВАНИЮ МОЛОДЕЖНОГО ПАРЛАМЕНТА

Молодёжный парламент – это молодёжная общественная организация, которая формируется при органах государственной власти.

Основными задачами деятельности Молодежного парламента будут являться:

- разработка и реализация инициатив, направленных на защиту законных прав и интересов молодежи Алешкинского муниципального округа;
- участие в подготовке местных правовых актов, затрагивающих права и законные интересы молодежи;
- проведение мониторинга общественно значимых проектов и предложений в области молодежной политики.

В состав Молодежного парламента могут входить граждане

Российской Федерации от 14 до 35 лет включительно.

Парламентариями могут быть: учащиеся, студенты, работающая молодёжь и местные активисты.

Чтобы стать членом Молодежного парламента Алешкинского муниципального округа, вам необходимо подать заявку: <https://forms.yandex.ru/u/66a3846b5d2a06069945b5fa/>



Заявку необходимо прислать до 20 августа.

Итоги конкурса будут подведены 5 сентября.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО В РЕЖИМЕ ЧС

Режим ЧС в агропромышленном комплексе введен в Херсонской области Губернатором Владимиром Сальдо.

В связи с аномальными погодными условиями после заседания комиссии по ЧС было принято решение о введении режима чрезвычайной ситуации регионального уровня в 12 из 14 округов Херсонской области. В их числе – и Алешкинский.

В Херсонской области осадки в летнем сезоне в два раза ниже климатической нормы. Сотрудники Ростовского отделения Гидрометцентра России подтвердили засуху почвы в большинстве округов Херсонщины.

Что изменится?

Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в случае обращения сельхозтоваропроизводителей будут выезжать на поля и фиксировать гибель посевов для дальнейшей оценки ущерба.

Предусмотрены меры поддержки пострадавшим от ЧС:

К получателям государственной поддержки, не достигшим уро-

жайности, прописанной в соглашении, не применяются штрафные санкции по возврату субсидий.

Для заемщиков, недополучивших урожай, есть возможность пролонгации кредитных и лизинговых договоров.

«Введение режима чрезвычайной ситуации поможет аграриям, взявшим в кредит, технику в лизинг или оформившим субсидию, которые в этом году недополучили урожай», – отметил Санал Адьяев, министр АПК Херсонской области.

Главным условием для получения мер поддержки пострадавшим от ЧС является фиксация гибели посевов окружной комиссией по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности.

«Урожайность по зерновым упала в полтора раза, а подсолнечника рассчитываем хотя бы 15-20 центнер с гектара собрать. Ему сейчас очень сильно нужен дождь», – прокомментировал Анатолий Тын-друк, глава одного из передовых хозяйств Херсонской области.

Как получить пропуск?

♦ Для получения пропусков граждане, проживающие и работающие на территории прифронтовой полосы, должны заблаговременно обратиться в администрацию соответствующего муниципального округа по месту жительства с заявлением.

♦ К заявлению также прилагаются копии документов, подтверждающие необходимость выдачи пропуска: паспорт с пропиской на территории при-

фронтовой полосы, трудовые договоры, трудовые книжки, гражданско-правовые договоры (соглашения, контракты), подтверждающие производственную необходимость перемещения в прифронтовую полосу.

♦ Дети, не достигшие 14 лет, перемещаются в присутствии взрослых.

♦ Срок рассмотрения заявлений на получение пропусков – не более 10 суток.

♦ Срок действия пропуска определяется должностными лицами администраций муниципальных округов Херсонской области исходя из цели въезда либо пребывания граждан в зоне особого режима, но не может превышать 1 год.

♦ Выданные пропуска действуют на территории прифронтовой полосы в Херсонской области.

♦ Пропуск действителен при наличии паспорта.

ХЕРСОНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ГУБЕРНАТОР
ВЛАДИМИР САЛЬДО



АДМИНИСТРАЦИЯ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
АНДРЕЙ АЛЕКСЕЕНКО



САЙТ
АДМИНИСТРАЦИИ

МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ



ГУ МВД
РОССИИ

МИНИСТЕРСТВО ЦИФРОВОГО
РАЗВИТИЯ И МАССОВЫХ
КОММУНИКАЦИЙ



СОЦИАЛЬНЫЙ
ФОНД

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА
И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ



МИНТЭК

МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ



МИНИСТЕРСТВО
МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ



ВПЕРВЫЕ В ОКРУГЕ

Первый кубок Алешкинского муниципального округа по футболу состоялся в селе Счастливое.

Сборная Алешкинского муниципального округа и команда села Счастливое встретились в товарищеском матче. Профессиональную игру показали обе команды, однако победу одержала сборная

Алешкинского муниципального округа.

В будущем планируется проводить такие матчи в каждом населенном пункте округа. В ближайшей перспективе футболисты планируют выйти не только на областной, но и на всероссийский уровень.



ЖИТЕЛЬНИЦА СЧАСТЛИВОГО УДОСТОЕНА ВЫСОКОЙ НАГРАДЫ

Медалью ордена «За заслуги перед Херсонской областью» награждена Анна Шатохина из села Счастливое Алешкинского округа.

Она окончила сельскохозяйственный институт и много лет работала в аграрном секторе по основной специальности. А в 2016 году решила сменить сферу деятельности и посвятила свою жизнь культуре и детям. После начала СВО женщина не прекратила работу и не бросила своих подопечных.

Награду Анне Сергеевне вручил заместитель Предсе-

дателя Правительства Херсонской области Сергей Черевко.

«Еще до появления возможности трудоустройства и создания сети учреждений культуры, не дожидаясь, когда все упрямится в административном и финансовом плане, начала работать с детьми в своем селе. Это несколько десятков мальчиков и девочек культуры того населенного пункта, где она постоянно про-



живает. Я с удовольствием поблагодарил за этот труд и по

поручению Губернатора Владимира Сальдо наградил медалью ордена «За заслуги перед Херсонской областью», – рассказал Сергей Черевко.

К теплым словам в адрес Анны Шатохиной присоединился и и.о. главы Алешкинского муниципального округа Руслан Хоменко:

«Именно благодаря ей, в самые сложные периоды для района, в Алешкинском округе работали учреждения культуры. Она оказывала волонтерскую помощь военным организациям и органам местного самоуправления».

**За нашу Родину
За наш народ**

**Присоединяйся к СВОИМ
Служи по контракту**

в месяц 210 000 сразу 400 000

vk o punktotboragenichesk +7(990)236-91-40



+7(990) 054 83 61

**ВНИМАНИЕ!
УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**

Позвонив по этому номеру телефона, можно:

- разместить в газете «Алешкинский вестник» частное объявление;
- поделиться новостью;
- рассказать об актуальных проблемах вашего населенного пункта.

**Звоните в будни, с понедельника по пятницу,
с 10:00 до 17:00.**